

升华政治理论素养 提升个人综合能力

我市拔尖人才“走出去”接受教育

信阳消息 (记者 王博) 近日,我市在中国人民大学举办的2019年度拔尖人才高级研修班结束。这是新晋第十批拔尖人才第一次“走出去”接受培训,也是我市实施人才强市战略的具体措施之一。

在为期5天的培训中,参训学员面对面聆听了国内知名专家学者讲授的《互联网+时代的产业变革与重构》《国学智慧与心灵管理》《新媒体环境下的

危机应对》《在百年未有之大变局中奋进》《习近平新时代中国特色社会主义思想解读》《做中华优秀传统文化忠实守望者》等专业课程;同时还进行了参观中国人民抗日战争纪念馆、中国国家博物馆等现场教学活动。

人才是第一资源。2018年,我市为了全面深入贯彻落实党的十八大、十九大精神和习近平总书记关于人才工作的系列重要讲话精神,营造“尊重

劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的良好氛围,为信阳经济社会发展提供强有力的人才保证和智力支撑,通过在全市各行业各领域遴选,命名表彰了99名第十批拔尖人才。这次培训,是为了落实党管人才原则,大力实施人才优先发展战略、人才强市战略和创新驱动发展战略,提升拔尖人才政治理论素质,更好地发挥拔尖人才服务发展的领军作用。

27个优秀项目进入决赛

我市30万元创业创新大奖今揭晓

信阳消息 (张东) 昨日,笔者从市人力资源和社会保障局了解到,第三届“豫创天下”创业创新大赛信阳分赛,我市共报名参赛项目120个,其中创业组65个,创新组55个。经过前期的集中初评、复赛等环节的优中选优,共27个优秀项目进入决赛。经大赛组委会研究,定于8月24日在信阳高新区汇盈孵化园区举办第三届“豫创天下”创业创新大赛信阳分赛决赛,通过参赛选手的PPT路演、项目推介、评审专家现场提问等方式,最终产生创业组、创新组各一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,奖金总额30万元。

据悉,本次大赛以贯彻落实党的十九大关于“倡导创新文化”、“鼓励创业带动就业”的精神和国家创新驱动发展战略、就业优先战略,以及全省开展招才引智、推进人才强国战略思想为统领,以进一步营造创新创业氛围、培养创新创业意识为导向,以展示信阳创业风采、宣传创业典型为抓手,以创新引领创业、创业带动就业为宗旨,推动大众创业、万众创新工作深入开展,促进我市经济发展、扩大就业和改善民生。

做好就诊分流 注重人文关怀

市卫健委积极应对夏季就诊高峰

信阳消息 (记者 程云) 夏季就诊高峰期间,信阳市卫生健康委直属医疗机构积极采取措施,为患者提供优质、周到、完美的医疗卫生服务。

做好就诊分流。增加二线值班医务人员和院内志愿服务引导人员,增加预约挂号比例,实行提前15分钟交接班制,保证诊疗工作的连续性,减少患者排队时间。注重人文关怀。增加患者候诊椅,提供免费茶水,增加解暑类药物储备,供患者免费使用。部分直属医疗机构在公共区域增设饮水机,加装空调,印制防暑降温健康处方,普及夏季健康知识。

加强窗口动态管理,实行“弹性工作时间”,在就诊高峰时段增开挂号、缴费窗口,窗口科室提前半小时开启。同时,保证胸痛绿色通道、脑卒中绿色通道畅通,让急性心肌梗死、急性脑卒中患者在最短时间内得到有效救治。

声明

●兹有信阳市浉河区丽群福建千里香馄饨王营业执照副本(证号:411502615283211),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南利童游乐园有限公司合同专用章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。



水体治理工程战正酣

为推进我市黑臭水体治理工程进度,图为近日市城市管理局水体办督查组现场加强督促督导中山铺河中游(宁西铁路至龙江路)河道连通开挖工程。 马涛 摄

防风险 除隐患 保平安

我市集中开展消防安全专项行动

信阳消息 (邵伟) 为进一步深化全市“防风险除隐患保平安迎大庆”消防安全专项行动,我市消防部门先后集中开展商场集贸市场专项集中整治以及易燃易爆单位集中培训演练活动。

8月10日至22日,我市消防部门集中开展了针对商场、集贸市场消防安全集中检查行动。消防支队要求各级消防部门统一组织开展商场集贸市场等人流物流集中区域消防安全检查。

检查组对场所消防安全制度落实、员工“四个能力”建设情况,疏散通道、安全出口是否畅通,疏散指示标志、应急照明设施、消防设施器材是否完好好用,用火、用电、用气、用油等情况进行了严格检查。要求受

检查单位认真履行消防安全职责,及时整改消除火灾隐患,维护保养好消防设施和器材,切实做好火灾防范工作。在检查过程中,将消防宣传与消防监督检查工作有机结合起来,向各单位的消防安全责任人、管理人及从业人员讲解消防常识和自救逃生常识,有效提高了被检查单位管理人员及工作人员的消防安全意识。

同时,我市各级消防部门结合当前天气炎热实际,组织开展易燃易爆单位消防安全检查培训演练活动,加大全市

易燃易爆危化品火灾防控工作力度。

消防部门采取检查、宣传、演练同步走的工作模式,在日常监督检查过程中有针对性地、向易燃易爆场所宣传消防法律法规、消防基本知识,讲解法律法规、防灭火知识、灭火技能、火场逃生方法等消防常识,开展危化品灾害事故处置演练,并主动为各场所提供整改计划和防火措施等方面的服务,使从业人员由理论认识向实操掌握递进,提高企业员工“四个能力”建设水平。

119 在身边
防风险除隐患保平安迎大庆
信阳市消防救援支队协办